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Předmluva

Tento dokument (EN 10310:2003) byl vypracován technickou komisí ECISS/TC 29 „Ocelové trubky a
tvarovky pro ocelové trubky“, jejíž sekretariát zajiš»uje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2004 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



je nutno zrušit nejpozději do června 2004.

V této evropské normě jsou normativní přílohy A, B, C, D, E, F, G, H a I.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Lucemburska, Malty, Maďarska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska,
Řecka, Slovenska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje vnější a/nebo vnitřní polyamidové práškové povlaky nanášené
namáčením ve vířivé vaně, stříkáním, nebo rotačním nanášením. Tyto povlaky jsou určeny pro
ochranu vnitřních a vnějších povrchů ocelových trubek a tvarovek (součástí trubek) používaných jako
části potrubí. Tato norma může být také používána na příslušenství trubek, jako jsou ventily, čerpadla,
těsnící clony apod.

Tento povlak se používá pro ochranu potrubí uložených v zemi, pod vodou nebo nad zemí a
dopravující tekutiny při provozních teplotách od 0 °C do +60 °C. Po dohodě mezi odběratelem a
zpracovatelem nanášejícím povlak lze tyto povlaky používat i při jiných provozních teplotách.

Povlaky uvedené v této normě se používají na podélně svařovaných ocelových trubkách, ocelových
trubkách se šroubovicovým svarem, ocelových bezešvých trubkách a tvarovkách používaných pro
konstrukci potrubí, které dopravují tekutiny.

Vnitřní povlak trubek používaných na pitnou vodu by neměl ovlivnit kvalitu vody tak, aby nevyhověla
požadavkům uvedeným v nařízení EU a ESVO.

Z těchto důvodů by měly být odkazy na příslušná národní nařízení a normy, a kde je to vhodné,
převod na evropské normy zabývající se vlivem materiálů na kvalitu vody a na povlak.

POZNÁMKA Evropský přizpůsobovací program (EAS) je ve vývoji vzhledem k CPD a DWD. Po
dokončení tohoto programu jeho požadavky budou uvedeny v této normě.

-- Vynechaný text --


